

PŘEHLED ZAHRANIČNÍCH PRACOVNÍCH CEST 2013

listopad - zaměstnanci Libereckého kraje

ZPC č.	datum	účastníci cesty	stát	město	náklady
118/2013	5.11.2013	Ing. Viktor Liška	Německo	Dresden	465,30 Kč
118/2013	5.11.2013	Ing. Monika Šulcová	Německo	Dresden	465,30 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Liberec – Dresden, Německo a zpět
 Jednání objednatelů dopravní obslužnosti s dopravcem Vogtlandbahn-GmbH o dalším postupu před zahájením provozu v prosinci 2014.

Harmonogram cesty: Program cesty:

11:20 odjezd od KÚ LK
 13:45 příjezd do Dresden (D)
 14:00 – 16:30 jednání
 16:40 odjezd z Dresden (D)

Cílem této cesty bylo zajištění účasti zástupců Libereckého kraje na jednání mezi objednateli dopravní obslužnosti – na české straně Liberecký kraj a na německé straně Účelové sdružení Dopravní svaz Horní Lužice – Dolní Slezsko (ZVON) a Dopravní svaz Horní Polabí (VVO) – a vítězným dopravcem mezinárodního výběrového řízení na provozovatele regionálních vlaků na mezinárodní železniční trati Liberec – Hrádek n.N. – Zittau (– Dresden) - společností Vogtlandbahn-GmbH. Toto setkání bylo prvním ze společných plánovaných kontrolních dní před zahájením řádného provozu dne 14. prosince 2014 (smlouva na 4 roky). Na jednání dopravce informoval o přípravných krocích k zajištění zejména personální a vozidlové vybavenosti pro plnění smlouvy. Objednatelé dopravce informovali i o plánovaných stavebních pracích na dotčených tratích a tím souvisejícími rozsáhlými výlukami, které budou mít dopady na ekonomiku provozu. Diskutován byl také havarijní stav polského úseku trati mezi Hrádkem nad Nisou a Zittau; dopravce apeloval, aby byla situace urgentně řešena a aby bylo aktivně jednáno s polskou stranou. Za Liberecký kraj byl dán příslib zintenzivnění jednání na ministerské úrovni poté, co bude ustanoveno nové vedení Ministerstva dopravy (po předčasných volbách do PS PČR). Ze strany dopravce byl dále vznesen dotaz, zda Liberecký kraj využije možnost opce na svém území, spočívající v prodloužení vybraných vlaků z Liberce přes Tanvald až do Železného Brodu a zpět. K tomu bylo dáno vyjádření, že pro jízdní řád na období 2014/2015 se s využitím opce ještě nepočítá, z důvodu plánovaných rozsáhlých rekonstrukčních prací na trati Liberec – Tanvald, které budou v té době probíhat a které umožní smysluplné využití opce nejdříve od poloviny roku 2015.

Na jednání byla otevřena další témata, která budou před zahájením provozu řešena. Další společné jednání bylo domluveno na únor 2014.

119/2013	6.9.11.2013	Kateřina Hanzlová	Belgie, Nizozemí	Brusel, Maastricht	1 899,98 Kč
119/2013	6.-9.11.2013	Mgr. Michael Otta	Belgie, Nizozemí	Brusel, Maastricht	1 900,70 Kč

přínos ZPC Setkání Euroregionů v Lutychu
 Letos se konalo výroční zasedání Asociace evropských příhraničních regionů (AEBR) ve dnech 7. - 8. listopadu v belgickém Lutychu a zúčastnilo se ho přibližně 260 zástupců euroregionů a jejich partnerů. AEBR byla založena v roce 1971 na podporu přeshraniční spolupráce a měla tehdy 10 zakládajících členů. Nyní má na 150 členů a zastupuje více než 200 přeshraničních regionů. Setkání se zúčastnili i zástupci Libereckého kraje a dvě desítky starostů Euroregionu Nisa. Ve středu 6. 11. 2013 cesta do Lutychu vedla přes Brusel, kde se euroregionální delegace zastavila na návštěvě v Evropském parlamentu. Starostové zde diskutovali s europoslanci Oldřichem Vlasákem a Edvardem Kožušníkem o evropské integraci, regionální politice EU, přípravě budoucího plánovacího období a možnostech zakládání sdružení územní spolupráce (ESUS).
 Čtvrtek 8.11.2013 začal v Lutychu výročním zasedáním, které řídil Karl-Heinz Lambertz, prezident AEBR a předseda Euregia Maas-Rhine. V této části vystoupil také místopředseda Euroregionu Nisa pan Dan Ramzer s prezentací k přeshraniční spolupráci v Euroregionu Nisa. V odpolední části konference se k tématu přeshraniční spolupráce v integrovaných městských a venkovských sídlech vyslovilo několik dalších řečníků, mimo jiné i bývalá komisařka EK Danuta Hübner, v současnosti předsedkyně Komise regionálního rozvoje Evropského parlamentu. Z četných příspěvků vyplynula nutnost rozšířit podporu přeshraniční spolupráce.

V pátek 8.11.2013 se účastníci konference vydali lodí po řece Maas do Maastrichtu. Zástupci Euroregionu Nisa se během plavby lodí dozvěděli od jednatele Euroregionu Maas-Rhein pana Rudolfa Godesara o činnosti jejich euroregionu, přeshraničních projektech a záměrech do budoucna. V Maastrichtu po přijetí starostou využili všichni možnost prohlédnout radnici a centrum toto města, které se zapsalo do dějin Maastrichtským smlouvami ze 7. února 1992.

Na výročním zasedání AEBR byla také slavnostně udělena každoroční cena Cross Border Award Sail of Papenburg za rok 2013, kterou obdržel úspěšný projekt Bratislavy, spočívající ve vytvoření trianglu rozvojového území Slovenska, Rakouska a Maďarska.

Osobní cenu, která se neuděluje každoročně, získala za podporu přeshraniční spolupráce v euroregionech Danuta Hübner.

Pro náš euroregion bylo příjemné setkání s bývalým jednatelem AGEGu Jensem Gabbem, který Euroregionu Nisa začátků velmi pomohl.

V novém období bude pro práci AEBR i euroregionů jednou z důležitých priorit přeshraničně provázaný rozvoj městských a venkovských oblastí ve všech směrech v rámci strategie Evropa 2020. Příští jednání se uskuteční v roce 2014 v Polsku.

Program studijní cesty

Výroční konference Asociace evropských hraničních regionů v Liège

Obecné informace o konferenci AEBR:

Asociace evropských hraničních regionů (AEBR) je nejstarší nezávislou asociací regionů v Evropě, založená v roce 1971. Hlavním cílem je poskytovat odbornou podporu přeshraniční spolupráci a prosazování zájmů příhraničních regionů na evropské úrovni. Jednou ročně se koná valná hromada společně s výroční konferencí. Každý rok je zvoleno téma konference. Letošním tématem jsou „Přeshraniční integrované městské a venkovské regiony – výzvy a příležitosti“.

Termín a místo:

7.-9.11.2013 v Liège (Belgie), částečně v Maastrichtu (Nizozemsko) – Euroregion Maas-Rhein, návštěva Evropského parlamentu v Bruselu

Program studijní cesty:

Středa, 6.11.2013

- 10:55 - 12:25 Let do Bruselu (let SN 2810 - Brussels Airlines)
- 13:09 - 13:40 Přesun vlakem z letiště do evropské čtvrti (Luxembourg)
- 15:00-16:00 Návštěva Evropského parlamentu – prohlídka parlamentu a setkání místopředsedou EP p. Oldřichem Vlasákem a EP p. Edvardem Kožušníkem
- 16:08-17:22 Přesun vlakem z Bruselu do Liège
- 18:15-18:45 ubytování v hotelu (Mercure) v Liège

Čtvrtek, 7.11.2013

- dopoledne: zasedání výkonného výboru AEBR (pouze pro členy) a zasedání valné hromady (vč. prezentace Euroregionu Neisse-Nisa-Nysa)
- odpoledne: výroční konference „Přeshraniční integrované městské a venkovské regiony – výzvy a příležitosti“
- přeshraniční území ve vědě a praxi + panelová diskuse

Pátek, 8.11.2013

- dopoledne: cesta lodí do Maastrichtu – během plavby diskuse účastníků nad tématy výroční konference (metoda World Café – v malých diskusních kroužcích), jednatele Euroregionu Maas-Rhein pana Rudolfa Godesara
- odpoledne: návštěva Maastrichtu, prohlídka města, návrat lodí do Liège – během plavby: vyhodnocení World Café a jednání Task Force na různá témata (přeshraniční zdraví, přeshraniční kultura, budoucnost přeshraničních programů, vnější hranice, vodárenství, pracovní trh) + zasedání Poradní skupiny AEBR, závěr konference
- večer: udílení cen „Sail of Papenburg 2013“

Sobota, 9.11.2013

- 10:00 - 11:40 Let do Prahy (let SN 2809 - Brussels Airlines)

123/2013	14.-15.11.2013	Ing. Eva Hodbodřová	Polsko	Karpacz	1 044,60 Kč
123/2013	14.-15.11.2013	řidič	Polsko	Karpacz	706,74 Kč

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Polsko, Karpacz, Mezinárodní konference – Výměna zkušeností v oblasti vzdělávání a podpora nadaných žáků

Harmonogram cesty:

13. 11. 2013, 20:00 – příjezd, ubytování, slavnostní seznamovací večere prezentujících

14. 11. 2013:

- 9:30 – 11:00 prezenze
- 11:00 – 13:30 přivítání účastníků (zahraničních a ředitelů škol Dolnoslezského vojvodství), prezentace Dolnoslezského systému Podpora nadaných studentů; videokonference „Nadaný žák ve škole na příkladu dolnoslezských systémových řešení“
- 13:30 – 14:30 oběd
- 14:30 – 17:45 prezentace a panelová diskuse zahraničních delegací o Dolní Sasko (Německo)
o Leningradská oblast (Rusko)
o Královéhradecký kraj (ČR)
- 17:30 -17:45 shrnutí prvního dne konference
- 19:00 slavnostní večere

15. 11. 2013

- 8:00 - 9:00 snídaně
- 9:00 – 12:00 prezentace a panelová diskuse zahraničních delegací o Svobodný stát Sasko (Německo)
o Liberecký kraj (ČR)
- 12:00 – 13:00 shrnutí a zakončení konference
- o vyhlídky a směry mezinárodní spolupráce týkající se vzdělávání a podpory nadaných studentů
- 13:00 odjezd

Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):

Konferenci zahájila Grazyna Malczuk - vedoucí pracovnice správy Dolnoslezského vojvodství. Hosty představila Malgorzata Medyk – ředitelka odboru školství a vzdělávání Maršálkovského úřadu Dolnoslezského vojvodství. Prezentaci zkušeností v oblasti vzdělávání a podpory nadaných žáků zahájila Jolanta Szwedowska – zástupkyně ředitele Centra pro vzdělávání učitelů ve Wroclawi. Seznámila se systémem vzdělávání pedagogů v oblasti identifikace nadaných a talentovaných. Představila aktivity úřadu – stipendijní systém pro vybrané žáky, realizace soutěží, financování multicenter a festivalu věd, konference, certifikace nových škol.

Následovaly prezentace ředitelek škol zaměřených na sportovní přípravu žáků, konkrétně na cyklistiku a zimní sporty. Výběr budoucích žáků – sportovních talentů z celého území Polska zajišťují prostřednictvím učitelů, trenérů nebo v průběhu soutěží. Existuje úzká spolupráce se sportovními kluby. Výuka a tréninky probíhají celoročně, žáci nemají prázdniny. Jsou podrobováni pravidelnému testování fyzické zdatnosti a na základě testů jsou sestavovány jejich tréninkové plány. Odměnou a motivačním prvem jsou zahraniční soustředění. Mezi 16 – 18 rokem musí sportovní talenti složit maturitní zkoušky jako žáci v ostatních školách.

Program pokračoval videokonferencí z mateřské školy z Wroclawi, základní školy z Gripowa a gymnázia ze Strzegomu (školy, které mají certifikát „škola podporující nadané“). Videokonference představovala různé stupně vzdělávání spolu s aktivitami pro nadané.

Zástupci regionu Dolní Sasko představili systém vzdělávací soustavy a vzdělávání nadaných a talentovaných. Tuto oblast mají legislativně ošetřenou v deklaraci, období školského zákona v ČR.

Královéhradecký kraj svoji prezentaci zaměřil na systém soutěží a přehlídek jako jednu z forem práce s nadanými a talentovanými a jejich realizaci v KHK. Představil rovněž projekt ČOV – Olympiády dětí a mládeže.

Zástupci z Leningradského okresu představili vzdělávací systém a státní systém podpory nadaných a talentovaných. Od roku 2012 je schválena Národní koncepce podpory nadaných a celou problematikou se zabývá národní koordinační rada.

Druhý den pokračoval informacemi z regionu Sasko – zajímavé bylo představení oborově zaměřených gymnázií, které z našeho pohledu můžeme přirovnat k našim středním odborným školám.

Prezentace Libereckého kraje byla zaměřena na legislativní východiska práce s nadanými dětmi, včetně podpůrných poradenských zařízení, na konkrétní projekty na podporu talentovaných a nadaných (soutěže, Tech up, Otevřená univerzita, IQ Landia, dotační fond LK, Talnet, Perun). Vzhledem k tomu, že systém soutěží a přehlídek je stejný jako v KHK a rovněž olympiáda dětí a mládeže je celorepubliková záležitost, bylo v prezentaci uvedeno jen okrajově.

Vyhledy a směry mezinárodní spolupráce týkající se vzdělávání a podpory nadaných studentů zhodnotila Grazyna Malczuk. Kromě jiného vidí možnou spolupráci v organizování olympiád dětí a mládeže obdobného charakteru, byť v menším rozsahu, jako je tomu v ČR.

V závěrečné diskusi aktivně vystoupily ředitelky polských škol, které poukázaly na chybějící systém soutěží v Dolnoslezském regionu.

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty:

Ve všech regionech je podpoře talentovaných a nadaných věnována velká pozornost. Prezentující se shodli na to, že více byli a jsou podporováni žáci s určitým znevýhodněním (zdravotním, mentálním) oproti nadaným, proto je nutné vytvořit i talentovaným dobré podmínky pro práci a další rozvoj. Shodli se rovněž na potřebnosti vzdělávání pedagogů v oblasti identifikace nadaných, získávání zkušeností a nových směrů v práci s nadanými.

System vědomostních soutěží je obdobný a jeho potřebnost potvrdili zástupci všech zúčastněných regionů. Rozdíl je ve způsobu financování soutěží.

Pozitivní bylo zjištění, že se uskutečňují výměnné pobyty pedagogů zaměřené na metodiku výuky matematiky a fyziky.

Možnosti další spolupráce:

- výměna zkušeností ve vzdělávání sportovních talentů,
- realizace mezinárodních závodů v cyklistice v juniorské kategorii
- výměna zkušeností pedagogů v oblasti práce s nadanými.

124/2013	15.11.2013	Mgr. Eva Hornová	Polsko	Wroclaw	6 981,18 Kč
-----------------	-------------------	-------------------------	---------------	----------------	--------------------

přínos ZPC Ve dnech 15. – 17.11. se Liberecký kraj prezentoval na stánku v obchodním centru Dominikanska ve Wroclawi v rámci expozice České republiky, kterou zajistila Centrála cestovního ruchu Czechtourism. Účast Libereckého kraje na této výstavě byla zajištěna v rámci Marketingového projektu cestovního ruchu Libereckého kraje.

Návštěvníci se zajímali především o památky – hrady, zámky, církevní památky, historické objekty a přírodní zajímavosti – skalní město, Český ráj, pěší-, cyklo- i vodní turistiku, krápníkové jeskyně.

Povědomí o Libereckém kraji mezi návštěvníky bylo značné, mnoho z nich zde již dovolenou trávilo, znají např. Krkonoše jak z polské, tak české strany. Výstava ve Wroclawi je pravidelně na podzim a na jaře. Oddělení cestovního ruchu doporučuje se jí nadále účastnit.

125/2013	19.-24.11.2013	Mgr. Eva Hornová	Německo	Leipzig	6 456,04 Kč
-----------------	-----------------------	-------------------------	----------------	----------------	--------------------

125/2013	19.-24.11.2013	Anna Masáková	Německo	Leipzig	6 456,04 Kč
-----------------	-----------------------	----------------------	----------------	----------------	--------------------

125/2013	19.11.2013	řidič	Německo	Leipzig	465,30 Kč
-----------------	-------------------	--------------	----------------	----------------	------------------

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Německo, Lipsko - veletrh cestovního ruchu TC Lipsko

Harmonogram cesty: 19.11. příjezd do Lipska, příprava expozice

20. – 23.11. účast na veletrhu

24.11. účast na veletrhu, návrat do ČR

Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):

Liberecký kraj se zúčastnil veletrhu cestovního ruchu TC Lipsko 2013, kde prezentoval svoji turistickou nabídku v rámci expozice české centrály cestovního ruchu, CzechTourism.

Němečtí návštěvníci se zajímali zejména o mapy a tipy na pěší výlety, o možnosti sjezdového i běžeckého lyžování, o cyklistické trasy, o hrady a zámky, o lázeňskou nabídku a silvestrovské produkty. Návštěvnost tohoto veletrhu byla v letošním roce menší než vloni, ale veletrh zůstává stále jedním z nejdůležitějších akcí tohoto druhu v Německu.

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty:

Doporučujeme se tohoto veletrhu zúčastnit i v příštích letech.

126/2013	24.11.2013	řidič	Německo	Leipzig	542,85 Kč
-----------------	-------------------	--------------	----------------	----------------	------------------

přínos ZPC Doprava pro paní Hornovou a Masákovou, které prezentovaly Liberecký kraj na veletrhu cestovního ruchu TC Lipsko 2013.

127/2013	10.11.2013	Ing. Denis Tomáš	Německo	Dresden	465,30 Kč
127/2013	10.11.2013	Mgr. Věra Jiránková	Německo	Dresden	465,30 Kč
127/2013	10.11.2013	řidič	Německo	Dresden	659,18 Kč
127/2013	10.11.2013	řidič	Německo	Dresden	0,00 Kč

přínos ZPC Účelem zahraniční pracovní cesty bylo zakončení 15. Dní česko – německé kultury, na kterých se Liberecký kraj podílel a kde se prezentoval.
Zakončení se odehrálo v Piano salónu, kde vystoupili 3 sólisté Divadla F. X. Šaldy se známými áriemi z oper. Ještě před kulturním vystoupením se konala v Katholischer Hofkirche česko – německá mše za účasti Mons. Mgr. Jana Baxanta, biskupa litoměřického.

128/2013	14.11.2013	řidič	Německo	Dresden	502,78 Kč
----------	------------	-------	---------	---------	-----------

přínos ZPC Servis radních Půty a Jadrného.

129/2013	14.11.2013	Mgr. René Havlík	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	Mgr. Josef Chýle	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	JUDr. Jiří Němec	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	Ing. Karel Pop	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	Mgr. Rudolf Broulík	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	Mgr. Věra Jiránková	Německo	Dresden	193,88 Kč
129/2013	14.11.2013	řidič	Německo	Dresden	193,88 Kč

přínos ZPC Účastníci cesty:

Liberecký kraj:

Martin Půta, hejtman

Josef Jadrný, náměstek hejtmána, rezort životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Libereckého kraje:

Mgr. René Havlík, ředitel krajského úřadu

Mgr. Josef Chýle, vedoucí kanceláře hejtmána

JUDr. Jiří Němec, vedoucí správního odboru

Ing. Karel Pop, vedoucí oddělení vodního a lesního hospodářství; státní správa lesů a myslivosti

Mgr. Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení

Mgr. Věra Jiránková, oddělení tiskové a vnějších vztahů

2 řidiči KÚLK

Euroregion Nisa:

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., tajemník

Koncem minulého týdne navštívila delegace Libereckého kraje v čele s hejtmánem Martinem Pútou partnerské Zemské ředitelství Sasko (Německo). Na začátku jednání prezident zemského ředitelství Dietrich Göckelmann představil osmičlennou německou delegaci složenou z představitelů oddělení ředitelství. „Dříve existovala na území Saska tři zemská ředitelství, Dresden, Leipzig a Chemnitz. Po reformě veřejné správy došlo v roce 2012 ke sloučení do Zemského ředitelství Sasko se sídlem v Chemnitz. V Lipsku a Drážďanech existují pracoviště, v jejich čele stojí viceprezidenti. V Sasku je tříúrovňová sestava správních orgánů, Zemské ředitelství Sasko je střední úroveň, stupněm mezi ministerstvy a místní správou (okresy neboli (landkreisey a obcemi) vysvětlil ve své prezentaci prezident Göckelmann. Poté představil jednotlivé odbory a seznámil hosty s jejich kompetencemi, úkoly a náplní činností.“ Spojením úřadu vzniklo 1.400 plánovaných pracovních míst obsazených 1.600 zaměstnanci, někteří pracují totiž na zkrácený úvazek. Podle úsporného programu pak musíme do roku 2020 snížit počet zaměstnanců o celkem 400 osob.“

Po tomto úvodu již probíhala jednání ke konkrétním oblastem možné přeshraniční spolupráce: „V České republice máme spojený model státní správy a samosprávy, to znamená, že obce i kraje vykonávají jak státní správu, tak samosprávu. Jeden z problémů české veřejné správy je, že jsme buď v reformě, nebo v přípravě reformy, nebo v přípravě přípravy reformy. Proto jsou pro nás zajímavé saské zkušenosti. Stejně tak nás česká i velká diskuse o zákonu o úřednících, nabízí se i téma využívání referend a změn volebních zákonů.“ nastínil JUDr. Jiří Němec, vedoucí správního odboru, možné náměty budoucí spolupráce.

Dalším stěžejním tématem možné vzájemné spolupráce Libereckého kraje a Zemského ředitelství Sasko byla záchranná služba, problematika ochrany před katastrofami (nebo vážnými haváriemi) a protipožární ochrana. V případě záchranné služby byla mezi ČR a SRN podepsána rámcová smlouva o přeshraniční spolupráci, čímž byla vytvořena právní základna. Jako další krok bude třeba podepsat kooperační smlouvy mezi jednotlivými okresy na území ČR a Saska. „V ČR zřizuje záchrannou službu příslušný kraj. Požádám tedy statutární náměstkyni Zuzanu Kocumovou, zodpovědnou za řízení rezortu zdravotnictví, aby se spojila s Walterem Bürkelem, vedoucím odboru zdravotnictví, zemského ředitelství aby vypracovali kooperační smlouvu. Na toto téma již spolupracuje pracovní skupina EUREX v rámci Euroregionu Nisa, je potřeba využít všechny kapacity v hraničních regionech,“ uzavřel téma spolupráce zdravotnických záchranných služeb hejtman Martin Půta.

V problematice ochrany před katastrofami jsou informace zprostředkovávány z policejní centrály v ČR na Ministerstvo vnitra Svobodného státu Sasko a obráceně. Zemské ředitelství Sasko se přiklání k řešení, aby v praxi v případě katastrofy a neštěstí informace probíhaly přes služební střediska v konkrétních krajích. „Ze zkušeností vím, že systém regionálního předávání zpráv vyhovuje i policejním složkám, existují již přímé vazby mezi Krajským ředitelstvím Policie ČR a policejními ředitelstvími na německé a polské straně,“ informoval Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení, a požádal pana Göckelmana, aby apeloval na saskou vládu, aby byl tento způsob komunikace zachován.

„Co se týče spolupráce hasičů, dostala se na mnohem lepší úroveň po povodních v roce 2010. Přeshraniční předávání informací funguje velmi dobře. V případě mimořádné situace ovšem není možné všechny důležité informace zpracovat a předat okamžitě. Proto by měly být potřebné informace vloženy do systému, s nímž mohou pracovat záchranné složky na obou stranách hranice,“ dodal hejtmán Martin Půta.

Rudolf Broulík na toto navázal aktuální informací o stavu česko – německého projektu naplňovaného Libereckým krajem a Landkreisy Bautzen a Görlitz, jehož cílem je právě výměna informací v případě krizové situace. „Měl by vzniknout právě informační systém, který bude umožňovat oběma stranám získávat informace z druhé strany hranic, poskytovat přehled, s jakým nebezpečím se sousedé potýkají v oblastech, kde se spojují naše zájmy v ochraně obyvatelstva, majetku, ekonomiky apod. V případě tohoto systému je dále možné vyžádat pomoc nejen v oblasti požární ochrany, ale také ostatních záchranných složek, které existují.“

Německá strana seznámila přítomné hosty se stavem výstavby nové trasy spolkové silnice B 178, která je napojením na rychlostní komunikaci A4 a vede až k hranicím s Polskem.

Posledním bodem jednání bylo téma protipovodňové ochrany, Uwe Svarovsky, zástupce vedoucího oddělení ochrany životního prostředí Zemského ředitelství Sasko, přítomným představil model saské protipovodňové strategie, která je postavena hlavně na preventivních opatřeních budujících v krajině zejména protipovodňové zdrže a tzv. suché poldery. Závěrem se přítomní představitelé obou stran dohodli, že zaměstnanci obou úřadů společně připraví ujednání, které již bude vymezovat konkrétní oblasti budoucí spolupráce. K jeho podpisu by mělo dojít v prvním pololetí příštího roku.

130/2013	16.11.2013	řidič	Německo	Dresden - Görlitz	489,00 Kč
přínos ZPC	Servis radní Losové.				

131/2013	15.-16.11.2013	Mgr. Věra Jiránková	Německo	Dresden	3 767,64 Kč
131/2013	15.-16.11.2013	Bc. Markéta Coufalová, Dis.	Německo	Dresden	1 569,85 Kč

přínos ZPC Liberecký kraj se prezentoval v rámci 15. Dnů česko-německé kultury v Altmarktgalerie touto formou:

- prezentace Libereckého kraje formou výstavního stánku, který obsahoval informační brožury o cestovním ruchu
- kulturní program zajistila skupina Šafrán
- hostesky Krajského úřadu Libereckého kraje nabízely návštěvníkům obchodního centra drobné propagační předměty kraje.

133/2013	27.11.2013	Mgr. Martin Nechvíle	Německo	Zittau	205,54 Kč
přínos ZPC	Místo a důvod cesty:				

Zittau, zasedání Řídicího výboru Fondu malých projektů Euroregionu Nisa v programu Ziel 3/Cíl 3 Svobodný stát Sasko – Česká republika

Harmonogram cesty:

odjezd: 9:13

zahájení jednání: 10:00

ukončení jednání: 13:40

příjezd: 14:26

Základní informace o zahraniční pracovní cestě (průběh, výsledky jednání a naplnění cílů cesty):

Do řídicího výboru jsem byl nominován za Liberecký kraj. Na pravidelném jednání bylo hodnoceno celkem 10 předložených projektů. Po podrobném projednání byly všechny projekty schváleny. Vzhledem k tomu, že ERN již nedisponuje žádnými volnými finančními prostředky v rámci FMP, požádal SAB o převod finančních prostředků na rok 2014. Dotační smlouvy s žadateli schválených projektů tak budou podepsány až po převodu finančních prostředků na rok 2014. Do oběžného řízení byly schváleny další 4 české projekty. Z jednání byl vyhotoven zápis.

Spolucestující:

p. Modrák (CRR), p. Zámečník, pí. Hamplová (všichni z ERN), p. Faltus

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty: Účast v řídicím výboru je důležitá z hlediska přehledu a koncepce podporovaných projektů.

přínos ZPC Místo a důvod cesty: Brusel, Belgie - Výbor regionů EU

Harmonogram cesty: Odjezd z Liberce v 06.00

Příjezd do Bruselu v 13.50

Odjezd z Bruselu v 20.00

Příjezd do Liberce v 10:00 (29. 11. 2013)

Cílem zahraniční cesty bylo plenární zasedání Výboru regionů EU, na kterém bylo předkládán návrh Výboru regionů k návrhu nařízení, kterým se mění nařízení rady (ES) č. 2012/2002 o zřízení Fondu solidarity Evropské unie. Liberecký kraj měl tak možnost uplatnit své připomínky k tomuto návrhu přímo do stanoviska Výboru regionů, čímž se přiblížil k jejich zapracování do finálního návrhu nařízení. V budoucnu by pak mohl lépe využít finanční prostředky z Fondu solidarity EU, který je zaměřen na úhradu nákladů na opravu škod z živelních pohrom. Návrh prošel zasedáním Výboru regionů EU bez vážných připomínek.

Další průběh a výsledky jednání včetně doporučení nebo návrhu dalšího postupu vyplývajícího ze závěru služební cesty: Návrh výboru regionů nyní bude projednáván při schvalování v Evropském parlamentu. Návrh výboru regionů již byl představen generálnímu zpravodaji, který má nařízení rady za úkol projednat v evropském parlamentu.